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Vážená paní starostko, 

vážený pane starosto,

v souvislosti s aktuální situací ohledně možného šíření virového onemocnění slintavky 

a kulhavky (ŠLAK) v Evropě si Vás dovolujeme požádat o spolupráci při informování 

obyvatel Vašeho města/Vaší obce.

Slintavka a kulhavka je vysoce nakažlivé onemocnění postihující sudokopytníky, 

především skot, prasata, ovce a kozy, a může způsobit značné ekonomické škody v 

zemědělství. Přestože toto onemocnění nepředstavuje riziko pro lidské zdraví, jeho 

rychlé šíření může mít závažné dopady na chovy hospodářských zvířat. Nejbližší 

ohnisko bylo zaznamenáno na Slovensku, pouhých 35 km vzdušnou čarou od našich 

hranic, stím, že k dnešnímu dni, tj. 1. dubna 2025 bylo na Slovensku potvrzeno pět 

ohnisek.

Ministerstvo zemědělství a Státní veterinární správa proto připravily informační letáky 

s doporučeními pro veřejnost, chovatele a zemědělce, které Vám zasíláme v příloze 

tohoto dopisu. Tyto letáky obsahují klíčové informace o prevenci, možných způsobech 

přenosu viru a opatřeních, která mohou pomoci minimalizovat riziko nákazy.

Rádi bychom Vás požádali o součinnost při jejich distribuci mezi obyvatele Vašeho 

města/obce, a to například jejich zveřejněním na webových stránkách obce, umístěním 

na hasičských vývěskách nebo předáním zemědělcům a chovatelům hospodářských 

zvířat.
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K využití zasíláme také odkaz na souhrnné informace k nákaze, budeme také rádi za 

jeho sdílení:

https://mze.qov.cz/public/portal/mze/zemedelstvi/slintavka-a-kulhavka  

https://www.svscr.cz/slintavka-a-kulhavka-aktualni-informace/

Dále bychom Vás rádi informovali o krizové lince, která byla zřízena pro 

zemědělce/chovatele: 257 896 335, tu provozujeme ve spolupráci s Českomoravskou 

společností chovatelů. Na tomto telefonním čísle se mohou obracet s žádostí 

o informace od pondělí do pátku od 6:30 do 18:00 hod.

Děkujeme Vám za Váš čas a podporu při šíření těchto důležitých informací. V případě 

jakýchkoli dotazů se neváhejte obrátit na Ministerstvo zemědělství České republiky.

S pozdravem

Mgr. Marek Výborný 

ministr zemědělství

MVDr. Zbyněk Semerád

Ústřední ředitel Státní veterinární správy
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